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PROCÈS-VERBAL de la réunion du Conseil d'établissement de l'école Mont-Valin
tenue le 24 octobre 2011 à 18 h 30 heures, à l’école Mont-Valin.

PRÉSENTS:

Les parents: Mireille Bouchard Le personnel:  Stéphanie Tremblay
Kim Boies    Sylvain Morissette, dir.
Kim Simard    Véronique Lalancette
Karine Lavoie    Hélène Gagnon
Ingrid Langevin    Michelle Maltais, sec.
Marie-Claude Morin    Steeve Langevin

   Nathalie Dufour

ABSENTS :    Sophie Harmel

0.  MOT DE BIENVENUE

Mme la présidente souhaite la bienvenue à tous les membres.

1.  LECTURE ET ACCEPTATION DE L'ORDRE DU JOUR

Il est proposé par Marie-Claude Morin et secondé par Kim Boies d’accepter l’ordre
du jour en ajoutant au varia les points suivants:

15.1 projet de compostage;
15.2 sorties scolaires 3ième cycle;
15.3 activités de financement.

2.  LECTURE, SUIVI ET ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION DU 14 JUIN 2010

Il est proposé par Ingrid Langevin et secondé par Karine Lavoie d’accepter le
procès-verbal du 9 juin 2011.

3.  PRÉSENTATION DES MEMBRES DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT

Mme Boies présente les membres du Conseil d’établissement pour l’année 2011-
12. On demande de vérifier les renseignements sur la liste déjà préparée.

4.  FONCTIONS ET POUVOIRS DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT

M. Sylvain remet un document sur les rôles et les responsabilités dans l’école
expliquant les grandes lignes du Conseil d’établissement. (Voir le document en
annexe).
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5.  PLAN DE FORMATION DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT

La Commission scolaire offre un plan de formation pour les membres des conseils
d’établissements intéressés. Voir le document en annexe.

6.  AIDE AUX DEVOIRS/ÉCOLE EN FORME ET EN SANTÉ (RÉSOLUTION)

M. Sylvain nous informe que ces deux programmes du Gouvernement du Québec,
permettent à l’école d’offrir des services complémentaires aux élèves. Le service
d’aide aux devoirs et leçons est offert en priorité aux élèves qui en ont été ciblés et
est donné quatre soirs par semaine soit les lundis et mercredis pour les élèves du
1er cycle et les mardis et jeudis pour les élèves du 2ième et  du  3ième cycle.  Une
personne est en charge des jeunes soit Marie-Pier Coulombe elle sera aidée au
besoin par les techniciennes au service de garde. Le budget alloué pour ce
programme est de 7534,00$. Pour ce qui est du programme école en forme et en
santé, il s’adresse exclusivement aux élèves du 3ième cycle et est de 1321,00$.

Il est accepté à l’unanimité que l’école Mont-Valin adhère à ces deux projets.

7.  NORMES ET MODALITÉS D’ÉVALUATION (APPROBATION)

M. Sylvain nous présente le document « normes et modalités d’évaluation » (voir
en annexe). Il est proposé par Kim Boies et secondé par Stéphanie Tremblay
d’accepter le document, tel que présenté. Vous pouvez également consulter le
document sur notre site internet.

Une demande est faite à savoir s’il est possible que les parents puissent
rencontrer les enseignants spécialistes lors des rencontres de parents. M. Sylvain
mentionne que ces enseignants sont toujours disponibles pour rencontrer les
parents lorsqu’ils sont présents dans l’école. Un message sera envoyée dans les
familles pour informer des jours de présences des spécialistes dans notre école.

8.  BUDGET DE FONCTIONNEMENT DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT

Un budget de 40,00$ par membre est alloué pour un total de 560,00 pour cette
année. Ce montant peut être utilisé à différents usages (frais de garde, formations,
congrès, etc…). Traditionnellement, si le budget n’a pas été dépensé, nous tenons
notre dernière rencontre de juin dans un restaurant et le souper est payé dans ce
budget.

9.  PHOTOS – 25 NOVEMBRE

La prise de photos se fera le 25 novembre en avant-midi. Les photos seront
livrées avant Noël.

10.  CALENDRIER DES RENCONTRES DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT

Le calendrier a déjà été envoyé à tous les membres, il est à noter que les réunions
se tiendront encore cette année à 18 h 30.
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11.  PAROLE AU PUBLIC

Pas de question de la part du public.

12.  SERVICE DE GARDE (SOPHIE HAMEL)

Mme Sophie Hamel étant absente, M. Sylvain nous informe que le service de
garde se porte bien et que les éducatrices ont mis les bouchées double afin de
combler l’absence de Mme Sophie.

13.  COMITÉ DE PARENTS (KIM SIMARD)

Madame Kim n’a pas assisté à la rencontre du mois d’octobre.

14.  CORRESPONDANCE (KIM BOIES)

Pas de courrier reçu.

15. VARIA

15.1 Projet de compostage :
Mme Kim Simard nous propose d’adhérer à un projet de compostage au
niveau de l’école. Elle remet la documentation pertinente. M. Sylvain fera
suivre l’information auprès des enseignants de l’école. Il va également
vérifier auprès de la Commission scolaire (comité de développement
durable) s’il y a des projets semblables déjà en place.

15.2 Sorties scolaires 3ième cycle :
Mme Nathalie nous informe que dans le cadre du projet « école en forme et
en santé », les élèves du 3ième cycle iront à piscine à trois (3) reprises dans
les prochains mois.

15.4 Activités de financement :
Mme Marie-Claude soulève un point concernant les activités de
financement. Elle souhaiterait que les parents soient mieux informés à
savoir à quoi serviront les argents ramassées lors de ces campagnes de
financement.

Prochaine réunion le lundi 5 décembre 2011.

Levée de l’assemblée à 19 h 20

_________________________ ____________________________
Directeur d'école Présidente


